Ces ¢léments de correction n’ont gu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



MATHEMATIQUES

2%) &) xg= 36542+ 4854+ 60+ 663065

= 2 + = 4
YG = 3 1

o/
G(51; 143 (1,75 pt)
b) voir graphe (0,25 pt)

3°} a} voir graphe (0,25 pt)
byL'équation de (GA) estde la formey=ax+Db

y=ax+b I
o= YG—VA Y 9x b
%G -4 15=160+b
= 14-15 1 ‘ 9
51-60 9 =20, 15 =2
3 3
y= éjx + % est I'équation réduite de (GA) (2 pts)

4°) Le candidat choisit la méthode par le calcul ou la méthode graphique (pour cette derniére
les traits de construction doivent figurer)

=70 doby=£.70+22 _145

2 y="3"=1611  (075p)

Lz tension artérielle maximale susceptible d'étre atteinte par une personane de 70 ans est de
i6,1.

Partie Z {7 points)

1°) @)A1 = Ac
s0it 2,5 = Ae™
A=25 (1 pt)
b) alors 5,2 =2,5 ™
2,08 =¢*®

" m208=Ilhe g

2=0,0183  (1pb)

_In2,08
40 Ine
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2°) a) () =2,5%0,0183 ™' 115 =0,04575 1% (0,5 pt)
b) f{#) est toujours positive car produit de 2 nombre positifs ; on en déduit que fest
strictement croissante sur [0;40] (1 pY)

¢) et d} Voir Annexe 2 {1 pt)

o) a} d 2 5 CO L0183t
6— 00183t

1,6 = In 018
1:1 1,6 =0,0183t
ni6
10,0183
t=25,68 min (1,5 pt)
La population de bactéries dépassera 4 milliards au bOLt de 25,68 min

b) Graphiquement pour lty=4ona t=26min (1 pt)
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ANNEXE 2 2 remetire avec Ia copie
Tableau de valeurs :

¢ 0 10 20 30 40
A 2,5 3,0 36 43 5,2
fte) i / '
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Hxercice § ¢
EESPFCICE 2

1°) Ap = 1015 x 9,81 x 10 =99 571 Pa =996 hPa 1 pt
2°y Pg=99571,5 + 101300 =200 871 Pa=2 008 hPa 0,5 pt
3°) A une méme hauteur on a une ligne isobare donc Pg = Py 0,5 pt
soit 200871,5 Pa ou 2,008715 bar soit 2 bar. 0,5 pt
4°) Manométre M; car pg > 1,5 bar 0,5 pt
Exercice Z
1) [H;0'1=10"2* = 5,01 x 10 mol/L 1pt
14 1pt
2)[OH]= ;lélm- =10%"=0,20 mol/L
i
3) M(NaOH) = 40g.mol’! 0.5 pt
cm 10
Tm——= S —— X 1
¢ =" 10 0,25 mol/L Ipt
43 0,20 < 0,25 moV/L donc la concentration est trop faible
. 0,5 pt
11 faut ajouter des pastilles de soude.
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